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16ª LEGISLATURA  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e 

quatro, iniciou-se a Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Quarta Sessão 

Legislativa da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Imbituba, conduzida pelo Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura da Ata da 41ª Sessão Ordinária, realizada no dia 

02/12/2024. O Vereador Renato Figueiredo requereu a dispensa da leitura da Ata. Em 

discussão, o requerimento do Vereador foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o 

Presidente colocou em votação a Ata da 41ª Sessão Ordinária, que foi aprovada sem 

retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a 

leitura das matérias do Grande Expediente: “Do Poder Executivo, Mensagem nº 094/2024,  

que encaminha novo texto ao Projeto de Lei 5659/2024, que Autoriza a concessão de subsídio 

orçamentário extraordinário a tarifa do transporte público coletivo urbano em razão da 

constatação do decorrente deficit mensal, e dá outras providências, exposto na Mensagem 087 

de 22 de novembro de 2024. Da Comissão Especial de Denominação de Vias Preexistentes, 

Projeto de Lei nº 5.660/2024, Insere o inciso 34 ao Art.3°, e altera o Anexo I da Lei n° 3847, 

de 29 de dezembro de 2010, que denomina vias no bairro Nova Brasília, Município de 

Imbituba/SC, e dá outras providências. Da Comissão Especial de Denominação de Vias 

Preexistentes, Projeto de Lei nº 5.661/2024, Insere os incisos 32, 33 e 34 ao Art.1°, e altera o 

Anexo I da Lei n° 3838, de 27 de dezembro de 2010, que denomina vias no bairro Campo 

D’Una, Município de Imbituba/SC, e dá outras providências. Da Comissão Especial de 

Denominação de Vias Preexistentes, Projeto de Lei nº 5.662/2024, Insere os incisos 5 e 6 ao 

Art.2°, e altera o Anexo I da Lei n° 3806, de 16 de outubro de 2010, que denomina vias no 

bairro Arroio do Rosa, Município de Imbituba/SC, e dá outras providências. Da Comissão 

Especial de Denominação de Vias Preexistentes, Projeto de Lei nº 5.663/2024, Insere os 

incisos 88, 89, 90, 91I e 92 ao Art.2°, e altera o Anexo I da Lei n° 3848, de 29 de dezembro de 

2010, que denomina vias no bairro Ibiraquera, Município de Imbituba/SC, e dá outras 

providências. Da Mesa Diretora, Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2024, Dispõe sobre a 

aprovação do Relatório Conclusivo da Comissão Especial de Inquérito, criada pela Resolução 

nº 15, de 09 de novembro de 2023, com finalidade de investigar os procedimentos licitatórios, 

os contratos e a execução dos serviços relacionados ao fornecimento de água e o recolhimento 

de lixo, assim como investigar os valores pagos em favor do Grupo Serrana pelo município de 

Imbituba. PORTARIA CMI – LEG Nº 014/2024, que Designa o Vereador Rafael Mello da 

Silva para exercer a função de Presidente da Escola do Legislativo durante a 4ª Sessão 

Legislativa, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Imbituba. PORTARIA CMI – LEG 

Nº 15/2024, que altera as PORTARIAS CMI - LEG Nº 002 e 13/2024, passando a Comissão 

de Legislação, Constituição, Justiça e Redação Final - CCJ a ser composta pelos seguintes 

Vereadores: Presidente: Eduardo Faustina da Rosa; Vice-Presidente: Rafael Mello da Silva; e 
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Membro: Bruno Pacheco da Costa.”Encerrada a leitura das matérias do Grande 

Expediente, o Presidente iniciou a entrega da homenagem da noite, convidando o 

Vereador Valdir Rodrigues para a entrega da Moção de Congratulação à jornalista 

Imbitubense Maria Eduarda Gonçalves Dalponte, por sua destacada trajetória no 

jornalismo esportivo. No ato de entrega da Moção, o Presidente fez a seguinte leitura: “A 

jornalista imbitubense Duda Dalponte trilhou um caminho de sucesso no jornalismo esportivo. 

Graduada pela Universidade Federal de Santa Catarina, iniciou sua carreira na NSC, e logo se 

destacou como apresentadora do Globo Esporte Santa Catarina. Atualmente, como repórter 

dos canais Sportv, Premiere e Rede Globo, ela cobre os principais eventos esportivos 

nacionais e internacionais, como a final da Libertadores da América, ocorrida no último 

sábado, na Argentina”. Na sequência, o Presidente solicitou ao Vereador Valdir Rodrigues que 

permanecesse a frente da Mesa Diretora para fazer a entrega da próxima moção, ao Senhor 

Alessandro Campos, Diretor do Hospital São Camilo de Imbituba, para receber a Moção 

de Congratulação por sua dedicação à saúde de Imbituba, especialmente pelo apoio à 

construção da Clínica de Doenças Renais no Hospital São Camilo. Durante a entrega da 

Moção, o Presidente fez a seguinte leitura: “A presente moção parabeniza o Sr. Alessandro 

Campos, natural de Timóteo, Minas Gerais, por sua notável trajetória de quase 27 anos na 

gestão de saúde, destacando sua atuação no Hospital São Camilo de Imbituba, onde apoiou a 

implantação da Clínica de Doenças Renais, iniciativa que beneficia pacientes ao reduzir 

deslocamentos para tratamentos de hemodiálise, promovendo saúde e qualidade de vida no 

município e na região. Após a entrega das homenagens o Vereador Valdir Rodrigues fez um 

breve pronunciamento sobre as homenagens concedidas à Duda Dalponte e ao Alessandro 

Campos. Após a fala do vereador, os homenageados fizeram uso da Tribuna, agradecendo as 

honrarias recebidas. Na sequência, o Presidente convidou o Vereador Thiago Rosa para se 

posicionar a frente da Mesa Diretora, a fim de fazer a entrega da Moção de Congratulação à 

Igreja Assembleia de Deus pelos seus 90 anos em Imbituba, neste ato, representada pelo 

Pastor Natanael Melo. Durante a entrega da Moção, o Presidente fez a seguinte leitura: “A 

história da Igreja Assembleia de Deus em Imbituba teve início em 1934, quando uma família, 

inspirada por um artigo bíblico, decidiu convidar um pastor para realizar o primeiro culto e 

batismo na cidade, na Lagoa da Bomba. A partir daquele momento, a igreja cresceu e se 

expandiu, superando desafios e plantando novas congregações. Atualmente, com 24 templos e 

mais de 4.000 membros, a Assembleia de Deus em Imbituba é um marco na vida espiritual e 

social da comunidade, fruto de décadas de fé, dedicação e trabalho missionário”. Após a 

entrega das homenagens o Vereador Thiago Rosa fez um breve pronunciamento sobre a 

homenagem concedida à Assembleia de Deus de Imbituba. Após a fala do vereador, o Pastor 

Natanael fez uso da palavra, agradecendo a honraria recebida. Finalizadas as homenagens, o 

Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 42ª Sessão Ordinária e solicito ao Secretário 

a leitura do Ato da Presidência nº55/2024. Após leitura do Ato da Presidência, o Presidente 

fez o registro da ordem dos Vereadores presentes: Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, 

Humberto Carlos dos Santos, Leonir de Sousa, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, 

Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de Figueiredo, Thiago da Rosa e Valdir Rodrigues. 

Estando ausente o vereador Bruno Pacheco da Costa e o vereador Jesiel Oliveira 

Antulino. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 561/2024. (Altera o Plano Regulador e do Uso do Solo configurado no 
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Mapa 11 da Lei Complementar nº 2.623, de 19 de março de 2005, que instituiu o Plano 

Diretor de Desenvolvimento Sustentável de Imbituba – PDDSI, e dá outras 

providências.) Sendo que após a leitura e ampla discussão, o projeto foi aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda votação. Em ato contínuo, o Presidente solicitou ao 

Secretário que registrasse as inscrições dos vereadores para as explicações pessoais, sendo 

que somente o vereador Rafael Mello fez o uso da palavra, como segue: Vereador Rafael 

Mello: “Boa noite a todos, gostaria de agradecer primeiramente a oportunidade que tive de 

ficar como Presidente Interino da Câmara Municipal de Imbituba. Sendo assim, gostaria de 

relatar algumas ações tomadas. Primeiramente, fiz uma visita no CDL, onde pediram 

desculpas pelo fato da chegada do Papai Noel ter sido na segunda-feira, pelo segundo, ano, 

impossibilitando a participação dos vereadores, tendo em vista que foi no mesmo dia e horário 

da Sessão Ordinária. Eles justificaram, dizendo que na sexta a previsão de tempo era de chuva 

e o Papai Noel contratado somente tinha horário na agenda na segunda. Entretanto, o CDL 

comprometeu-se no próximo ano não agendar mais para Segunda-Feira, possibilitando a 

participação dos vereadores. A Diretoria do CDL informou ainda que estão fazendo a 

Iluminação de Natal. Estão se preocupando em fazer tudo bem transparente e com econômica, 

não deixando a beleza da iluminação, já que é o primeiro ano que o CDL ficou responsável em 

realizar a instalação da iluminação e decoração com o repasse da Secretaria de Turismo 

Municipal. Fiz também uma visita na Escola Estadual da Vila Nova, João Guimarães Cabral. 

Há uma revindicação para reformar o piso do Ginásio com do tipo emborrachado. Também 

estive atento na questão da quadra de esportes da Guaiuba, porque o imóvel já está cadastrado 

para construir uma quadra, com a emenda impositiva, então nós estamos fazendo a nossa parte 

de vereador. Como Presidente Interino fiz a assinatura do Edital para a Construção do Anexo à 

Câmara Municipal.  Seria isto, bom final de semana a todos, obrigado”. Não havendo mais 

inscritos, o Presidente fez o uso do momento da Presidência, conforme transcrito a 

seguir: “Boa noite, quero agradecer aos vereadores, pois eu assisti a última sessão, sendo 

estava como Prefeito interino e vi que todos comentaram. Quero agradecer bastante dizer que 

foi uma honra para mim que está como Prefeito durante esses dias né. Lembrando que destes 7 

dias, 2 era um final de semana, então eu tive 5 dias úteis para trabalhar e na verdade o Prefeito 

que era para voltar na terça-feira à meia-noite ele já voltou terça-feira às 2:00 da tarde, então 

eu acho que ele desceu do Avião já veio para Prefeitura para pegar o cargo dele de volta, tava 

com pressa o homem, mas então eu fiquei seis dias e meio de Prefeito, sendo que dois era final 

de semana, mas de que maneira que a gente pegou a cidade, secretaria sem material nenhum, 

Prefeitura sem orçamento, eu recebi muito vocês, não tem noção do que eu recebi de 

mensagem no meu particular, no Facebook, de pessoas que não eram amigas minhas e 

mandaram mensagens solicitando alguns pedidos, alguns deles eu consegui ainda resolver, 

mas infelizmente eu recebi muito pedido de operação tava buraco, mas infelizmente não tem 

um saco de asfalto e aqueles 30 sacos de asfalto pessoal que tinha prometido não chegou, não 

chegou então nem os 30 veio, mas diariamente consegui atender quase todos os vereadores 

que solicitavam alguma coisa, que é muito importante eu sou Vereador eu sei a importância do 

que é os pedidos, que não é pedido pessoal, mas sim pela cidade, nós vereadores recebemos 

vários pedidos e nunca somos atendidos pelo menos a maioria né. Alguns ainda são e dizer 

para as pessoas que eu fiz o meu máximo nesses 7 dias, mas ninguém faz milagre. Seria isto, 

não havendo mais inscritos, convoco os Vereadores para a 43ª Sessão Ordinária a ser 
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realizada no dia 09 de dezembro de 2024, segunda-feira, às 19h30min. Não havendo mais 

nada a tratar, o declaro encerrada, às 21h22min a 42ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão 

Legislativa, da 16ªLegislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicito ao 

Secretário que rediga a ata da mesma, sendo que a mesma está na íntegra em áudio e 

vídeo no youtube. Boa noite a todos”.  

 

 

 

 

                Deivid Rafael Aquino                                            Leonir de Sousa 

                        Presidente                                                  Secretário 

 


